

科朗设备公司 (Crown Equipment Corporation)

供应商行为准则

Crown Equipment Corporation 及其子公司和附属公司 (统称“科朗”) 的诚信声誉不仅建立在科朗产品和服务的质量层面, 也体现在科朗与其所有商业伙伴之间形成长久的诚信、公正和公平的合作关系层面。科朗期望向科朗供应货物或服务的各供应商及其各自在全球的子公司及附属公司 (下称“供应商”) 均能做到诚信经营, 且致力于遵守与科朗行为准则所述内容类似的原则。有关科朗行为准则的副本, 请参阅 www.crown.com。

本《供应商行为准则》规定了各供应商在开展业务活动时必须遵守的基本指导原则和价值观。这些要求适用于每位供应商。

本《供应商行为准则》作为补充但不取代, 供应商在所有采购订单条款和条件或与科朗签订的其他协议中的任何权利或义务。

1. 遵守法律、该准则和对科朗承诺的义务

科朗致力于在世界各地的经营活动中遵守适用于科朗的所有当地法律法规。供应商也应严格遵守所有适用法律、法规和条例、本《供应商行为准则》中规定的要求以及供应商与科朗签订的合同中所承担的义务。

A. 公平交易。 供应商必须遵守所有反垄断、公平竞争和其他保护公平竞争的法律, 不得与竞争对手进行非法串谋, 包括实施串通投标、价格操纵、市场分配或任何其他限制自由和公平竞争等违法行为。

B. 反行贿 / 贪污法。 供应商必须遵守所有适用的反行贿和贪污的地方 (省)、联邦 (国家) 和国际法律法规, 包括但不限于《美国反海外腐败法》。供应商必须达到或超越反行贿和贪污等相关法规和行业标准规定的标准。在任何情况下, 供应商不得采取任何可能违反或导致科朗违反任何适用法律或法规的行为。

C. 反洗钱法。 科朗仅使用合法来源的资金与参与合法商业活动的信誉良好的供应商开展业务合作。供应商必须遵守与反洗钱相关的所有适用法律。

D. 避免利益冲突。 科朗的政策是根据遴选授予所有设备、零配件和服务的合同。与供应商或潜在供应商有联系的所有科朗员工必须保持最高的道德标准并遵守商业惯例。采购决策不得受到利益冲突的影响, 即使出现表面上看似存在, 而实际上并没有发生的利益冲突或不当行为, 也应该加以解释, 以免产生不必要的误会。供应商应遵守科朗有关利益冲突的政策。

E. 进出口。 供应商必须遵守所有适用的进出口法律, 包括但不限于所有适用的标签要求、关税、制裁要求以及与国际业务相关的所有其他法律。

2. 人员与安全

A. 多元化。 供应商应坚持所有求职者和员工享有平等就业机会的原则。供应商不得因性别、种族、肤色、宗教、民族、社会背景、年龄、性取向、国籍、残疾、政治信念或任何其他受法律保护的特征对求职者或员工实施任何歧视或骚扰。

B. 强迫劳动或雇用童工。 科朗致力维护人权, 禁止供应链中出现任何形式的奴役、强制和强迫劳动、人口贩运和童工。供应商应制定适当的政策并采取充分的措施, 包括对其供应链中

的所有公司进行适当的尽职调查, 以防止进入科朗运营和供应链的产品涉及童工或强迫劳动。供应商应遵守涉及强迫劳动、童工与奴役的所有适用联邦 (国家)、州、地方 (省) 与国际法律法规。供应商不得使用或聘用任何契约佣工或强迫劳动、童工、奴役或奴隶、受贩卖人口或无薪劳动力。

C. 健康与安全。 供应商必须遵守所有适用的健康和安全生产法律、规则和法规以及科朗的政策、操作程序和安全措施。在科朗设施现场或代表科朗的科朗客户所在地时, 供应商应遵守科朗的环境、健康和安全生产政策和操作程序 (副本可按要求提供)。供应商在科朗设施内从事的任何工作都必须填写安全行动计划表 (可根据要求提供副本)。

D. 环境保护和可持续发展。 供应商应遵守所有环境法律、规则和法规以及科朗的环境政策、操作程序和环境 / 可持续发展计划。在科朗设施现场或代表科朗的科朗客户所在地, 供应商应遵守受管制物质和产品含量规范以及禁止或限制特定物质的使用、含量或处理的适用法律, 包括但不限于 RoHS 欧盟《限制在电子电气设备中使用某些有害物质指令》、WEEE 欧盟《废弃电气和电子设备指令》、欧盟《电池环保指令》(欧盟废弃电池)、REACH 欧盟《化学品注册、评估、许可和限制的法规》、《冲突矿产法规》、《加利福尼亚州 65 号提案》以及其他类似法律法规。科朗保留要求供应商在批准开始工作前完成可持续性问卷的权利。

3. 保密; 知识产权; 数据隐私

A. 供应商必须对科朗或其代表向供应商提供的有关科朗的机密信息进行保密, 且需按照科朗的指示使用, 并防止其免受未经授权或无意的披露或使用。

B. 供应商应遵守对科朗的所有保密信息和知识产权的保护义务, 未经科朗明示授权, 不得使用科朗的商标、图片或其他知识产权。

C. 供应商应遵守所有适用的隐私法律, 这些法律规定了科朗或代表科朗提供的信息和数据的处理, 其中可能包括私人 and 敏感信息。

D. 科朗希望供应商采取谨慎的保护措施, 防止信息技术 (“IT”) 安全漏洞和业务系统损坏, 如果因科朗要求, 供应商应填写 IT 风险评估清单。这些保障措施可能包括但不限于: 员工培训和定期测试、独立公司的 IT 安全评估, 以及使用维护和保护 IT 系统完整性的最新技术。

4. 监测、举报不法行为

A. 供应商应采取适当措施，确保其员工、供应商和分包商遵守本《供应商行为准则》（或总体相同的行为标准）的规定。

B. 供应商应及时向科朗的供应商采购代表、科朗合规部 (compliance@crowm.com) 或通过科朗热线 (www.connectwithcrowm.com) 报告任何疑似违反供应商行为准则的情况。

C. 科朗有权在合理通知供应商的情况下，通过审计或检查供应商的设施、运营、账簿、记录、程序和系统，核实供应商对本《供应商行为准则》的遵守情况，费用由科朗承担。此类审计或检查可由科朗或在科朗指导下运作的第三方进行。若科朗要求提供与供应商在其运营和供应链中遵守本《供应商行为准则》和 / 或适用的联邦（国家）、州、地方（省）和国际法律法规有关的文件，供应商应立即作出答复。